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(\b; f102220]b (e) [652], (h) [2311], (k) [11023],

(c) [2241], () [513], (i) [636], (1) NDA (a) 1 (d) 8 (2) {1,2} (j) {1,2,4,8}
n wm«xa
l@a JUNIYERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA (b) 2 (e) 10 (h) {1,2,4} (k) {1,2,5,10}
Ques L IRRGE S e wRREldREgqs conjuntos D ”%%n ) comoy (c) 4 (f) 20 (i) {1,2,4,5,10,20}(1) NDA
= VIRTUA, conjunto dos divisongs e/ mviktinlesigls.n/taspectivamente: -
2* Prova i) Determine o M DC d%@aﬁﬁm%§@{ﬂem®tﬁmj e d» = 40 pelo Algoritmo de ii) Determine, via processo de decomposi¢ao simultanea, o MMC' dos nimeros
Prof.: SérgiPhttes(Nas6e ducessivas) e o conjunto D(d;)N.D(dy), mAtaehddduts itens. mp = [4—-0]+2emy = 3(4 - O +1) e o conjunto M(m1) N M(my),
Curso: Nome: marcando dois itens.
Periodo: 14.2  Pdlo: Matricula: (a) 1 (d) 36 (g) {6, 12,18, .. } (J) {607 120, 180.. . }
(b) 6 (e) 60 (h) {30,60,90,..} (k) {126,252,378,..}
(c) 30 (f) 126 (i) {36,72,108,..} (1) NDA

52 Questao Quais sdo os dois valores para A e B tais que as equivaléncias

A=|®—4] mod 6 e 7=DB mod (|® — 4] +2)
sejam verdadeiras:
a) 7 c) 11 e) 0 g) 20 i) 4 k) 24
b) 18 d) 22 f) 2 h) 9 j) 13 1) NDA

6* Questao Em 7y ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} temos que:
i) O resultado de I3 x ® + 3 ¢é

(a) 1 (c) 3 (e) 5 (g) 7 (i) 9 (k) {}
(b) 2 (d) 4 (f) 6 (b) 8 ()0 (I) NDA
) O inverso multiplicativo de (©), caso exista, é

(a) 1 (c) 3 (e) 5 (g) 7 (i) 9 (k) {}

(b) 2 (d) 4 (f) 6 (h) 8 () 0 (1) NDA
iii) Uma solucio para a equagio 72 — 1 = (9, caso exista, é:

(a) 1 (c) 3 (e) 5 (g) 7 (i) 9 (k) {}

(b) 2 (d) 4 (f) 6 (h) 8 () 0 (1) NDA
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